Bemutatkozik a Hotel Fortuna ((((

Elhelyezkedés

Dél-Magyarország egyik gyöngyszeme a Hotel Fortuna**** Dávod-Püspökpusztán, Budapesttől 185 km-re, Bajától és a Szerb határtól negyedórányira, amely a kikapcsolódás, a szórakozás, feltöltődés, és gyógyulás ideális együttesét biztosítja.
Hotelszobák 
Elegáns és hangulatos négy csillagos szállodánk a 2007-es évben került felújításra.
5 kétágyas, 14 franciaágyas (melyből 1 mozgáskorlátozottak számára speciálisan kialakított), pótágyazható igényesen berendezett szobával és 5 lakosztállyal várjuk kedves vendégeinket, (szobák felszereltsége: Lcd Tv, internet csatlakozás, légkondicionáló, szobaszéf, telefon, minibár, fürdőkádas vagy zuhanykabinos fürdőszoba). Fürdőköpenyt és fürdőpapucsot a wellness részlegünkhöz biztosítunk.

Konferenciaterem
Légkondicionált, variálható ültetési formában 30-150 fő befogadására alkalmas. Magas szintű technikai felszereltséggel rendelkezik: Lcd monitor, projektor, vetítő vászon, white-board, internet-csatlakozási lehetőség, komplett audio-video szett.

Étterem
Szállodánkban kitűnő étterem üzemel bográcsos látványkonyhával és grillterasszal, ahol nem csak helyi ízeket, hanem más gasztronómiai különlegességeket is választhatnak vendégeink az étlapról.

Az ebéd, vagy vacsora mellé borasztalunk bőséges kínálatából módunk van akár borkülönlegességeket is ajánlani, de a széles italválasztékunkból is választhat kedvére. Vasárnaponként élőzenével és svédasztalos ebéddel kedveskedünk éttermünkben.

Hangulatos bár található szállodánkban, ahol kétsávos automata bowlingpálya üzemel.

Wellness:

Igénybe vehető szolgáltatások: jacuzzi, sóbarlang, infraszauna, finn szaunák, zuhanydézsa, szolárium, masszázskezelések, 
Elérhetőségeink: HOTEL FORTUNA ((((



  6524 Dávod-Püspökpuszta, Rákóczi u. 55.

  Tel: +36 79/581-400
  Fax: +36 79/581-391
  Mobil: +36 30/641 7368

  www.hotel-fortuna.hu; info@hotel-fortuna.hu
A szálloda szomszédságában található a Dávodi Gyógy- és Strandfürdő.

A termálvizes kutak mélysége eltérő, de vizüket azonos rétegből nyerik, így hőmérsékletük egyezően 38-39 °C-os, összteljesítményük 800 liter/perc. A vegyelemzés szerint a kalcium  magnézium tartalmú, alkáli-kalcium-hidrogénkarbonátos, kloridos, fluoridos, radioaktív gyógyvizek csoportjához tartozik. Az összes oldott ásványi anyag tartalma: 1,6 g/liter.

Nőgyógyászati és mozgásszervi megbetegedések, lágyrész-reumatizmus, csont- és ízületek kopásos (degeneratív) betegségei (reumás fájdalmak, gerincbántalmak), emésztőrendszeri és epebántalmak, anyagcserezavarok, bőrbetegségek gyógyítására, sérülések utókezelésére alkalmas. 

Gyógyászati ellenjavallatok: szívbetegségek, keringési zavarok, magas vérnyomás. Ivókúra formájában, vagy ivóvízként fogyasztva fogínykezelésre, fogszuvasodás megelőzésére, és emésztőrendszeri betegségek kezelésére is ajánlott.

Gyógyvizes medencék: töltő-ürítős rendszerű, egyenként 250 m3 víztömegű, 35-38 oC-os ikermedence

Úszómedence: vízvisszaforgatós, 33,3 m x 13,5 m-es, 1,4-1,8 m mélységű, 28 oC-os feszített víztükrű medence

Gyermek medencék: egy vízforgatós pancsoló medence, 60 m3 víztömegű, 28-32 oC-os, két gyermekcsúszdával, vízgombával és spriccelő élményelemekkel; egy vízforgatós kalandmedence, 35 m3 víztömegű, 28 oC-os, kalózhajóval, vízi sünnel csúszdával és élményelemekkel

Élménymedence: vízvisszaforgatós, 28 oC-os, többszörösen tagolt medence 8 féle élményelemmel: ülő- és állómasszázsok, buzgárok, pezsgőágyak, nyakzuhanyok, vízesés, sodrófolyosó

Csúszdapark: egy négypályás 22 méteres családi multislide csúszda, egy 60 méteres narancs rafting csúszda és egy 51 méteres citrom compact csúszda, melyek, natúran, vagy csúszó szőnyeggel vagy csúszó gumival is használhatóak 

Elérhetőségeink: Dávodi Gyógy-és Strandfürdő



 6524 Dávod-Püspökpuszta, Béke tér 1.

 Tel./Fax: +36 79/481-301

 www.davodfurdo.hu; info@davodfurdo.hu
A Dávodi Gyógy- és Strandfürdőnk mellett meg kell említeni a Dávodi Kemping- és Szabadidőparkot is, amely összeköttetésben áll a fürdővel, és felejthetetlen pihenést nyújt az oda érkezők számára. A bekerített 2 hektáros zöld övezetben kényelmesen 80-110 lakókocsi, lakóautó, illetve 150 sátor fér el.  A kemping apartman háza 10 db kétágyas pótágyazható szobával áll rendelkezésre. A szobák felszereltsége: televízió, hűtőszekrény, fürdőszoba. A kemping konyhájában lehetőség van az önellátásra, illetve kijelölt tűzrakó helyeken bográcsozásra, szalonnasütésre. 

A komplexum területén füves focipályák, strandfoci-, és strandröplabda pálya, pingpong-asztal, salakos teniszpálya és játszótér várja a sportolás szerelmeseit.                           Bérelhető sportszerek: teniszütő, tollas ütő, focilabda, pingpong-ütő, röplabda és kerékpár.
Elérhetőségeink: Dávodi Kemping és Szabadidőpark



 6524 Dávod-Püspökpuszta, Keszeg u. 1.

 Tel./Fax.: +36 79/481-041

 www.davodfurdo.hu; info@davodfurdo.hu
Látnivalók a környéken

Dávod-Püspökpuszta:

Ferenc-csatorna: 

Baja városából indul ki az a festői szépségű vízfolyás, melyet általában Ferenc-csatornának nevezünk. Ez a hajdan nagy forgalmú vízi út a magyar mérnöki tudomány jeles alkotása, a Bácska gazdasági életének fontos szereplője.
Amit mi, bajai és Baja környéki emberek Ferenc-csatornának nevezünk, az nem más, mint a köznyelvben Ferenc-csatornaként emlegetett vízrendszer egy része, a Baja-Bezdán közötti tápcsatorna. A 229 kilométeres teljes csatornarendszernek kis, mindössze 32 km-es szakasza maradt hazánkban. A valamivel több, mint kétszáz éves múltra visszatekintő alkotás örök büszkesége a magyar vízmérnöki tudománynak.

Fogható halak: ponty, amur, csuka, süllő, harcsa, keszeg, kárász, balin, sügér, törpeharcsa, naphal.
Szállodánk lehetőséget biztosít horgászatra, kenuzásra, és csónakázásra.
Dávodi Pipacsos pihenőház: 

A dávodi Pipacsos Játszóház egy rusztikus nádfedeles épületben került kialakításra, ahol a helyi népművészeti néprajzi, kézműves, építészeti és kulturális értékek, örökségeket mutatják be. A látogatók betekintést nyernek falusi élethez, környezethez, munkakultúrához kapcsolódó hagyományokba, tevékenységi körökbe. Megismerhetik a múlt századi falusi gazdálkodási módokat és termelési szokásokat. A vendégház udvarában játszótér, kemence is található, amiben lehetőség van sütésre is. A kiállítások tartalmilag folyamatosan változnak. A szállodával történő előzetes egyeztetés alapján a vendégház kényelmesen 15 perces sétával a Hotel Fortunából gyalog is megközelíthető, valamint a szállodánkban bérelhető kerékpárokkal is könnyen megközelíthető.
Római katolikus templom /Jézus Szent Szíve:

A pécsi püspökség építtette a templomot és a mellette sorakozó majorsági épületeket. Az egykori, 1945-ig a püspöki birtokhoz tartozott épületek már csak nyomokban őrzik az építés korát, eléggé elhanyagoltak, részben magánkézben vannak.

Hercegszántó:
Karapancsai Vadászkastély és Major:
Hercegszántóhoz közel, a Béda-Karapancsa tájegységen található, a századfordulón Albrecht királyi főherceg által építettet Karapancsai Vadászkastély. Az egykoron II. Vilmos német császár, valamint I. Ferenc József császár és király szállásaként is szolgál a vadászkastély. 

A Habsburg-nagykastélyt az 1910-es években Habsburg Frigyes nagyherceg építtette neobarokk stílusban. A kastélyt teljes terjedelmében helyreállították, benne apartmanok, vendégszobák kerültek kialakításra. Az épületegyüttes egy nagy kiterjedésű ősi tölgyfákkal övezett, gondozott parkban található. A birtokot 1945 után felosztották, az elhagyott kastélyokat a határőrség vette birtokba, majd átadták az egész területet az állami erdészetnek. A kastélyt ma legnagyobb számban külföldi vadászok látogatják. Az épületben sehol sincs nyoma, de a közeli település, Budzsák idősebb lakói felidézik, hogy Kádár János is többször megfordult a környéken. A Hotel Fortunával történő előzetes egyeztetés alapján lehetőség van az alábbi szolgáltatások igénybevételére: csoportok részére buszos transzferszolgáltatás a szálloda és a kastély között, a kastély bemutatása tárlatvezetéssel, sétakocsikázás (télen lovas szánozás), lovaglási lehetőség, a Hotel Fortunában bérelhető kerékpárokkal kedvelt túrázási célpont.
Mária – szobor:
A szobor a településről Amerikába elszármazott Vöő Sándor adománya. A faluban úgy tudják, hogy a két tonnás alkotás a világ legnagyobb Mária-szobra. A falu központjától két és fél kilométerre lévő Vodica-Máriakert kegyhelyen állították fel a 10 méter 53 centiméter nagyságú alkotást, amit a Pécsett élő Rigó István szobrászművész két év alatt készített el. A Bábel Balázs érsek által celebrált szentmisén és a szoborszentelésen több mint ezren vettek részt. A Mária-szobrot a település utolsó házától induló földúton lehet megközelíteni. A település pályázni szeretne a szilárd burkolatú út megépítéséhez szükséges forrásokra is, mert az útépítéshez szükséges 30-40 millió forintot önerőből nem tudják előteremteni

Görögkeleti Szerb Templom:
Szabadon álló, egyhajós, félköríves szentélyzáródású, délnyugati homlokzati tornyos templom, a szentély felett kontyolt nyeregtetővel, a szentély és hajó oldalfalain támpillérekkel. Homlokzatán kompozit fejezetű, pilaszteres tagolás, a középtengelyben félköríves záródású bejárati kapu, csonkaívű timpanont hordozó, faloszlopok alkotta keretben. Ikonosztázion képfala és más faragványok, képek: 1740-es évek, eredetileg a szentendrei Opavačka-templomban állt. A berendezés egy része a bajai, ún. Kis szerb templomból került ide az 1950-es években. Épült a 18. század végén. A homlokzat előtt falazott lábazatos-pilléres, kovácsoltvas rácsos kerítés. Belső terei 1994-ben felújítva.
Sokac Múzeum:
Hercegszántó - a keresztény mellett - görögkeleti, pravoszláv emlékeket is őriz. A falu arról is nevezetes, hogy horvát tannyelvű iskolájában tanulhatnak a XVIII. század végén idetelepült sokácok leszármazottai. A sokác néptáncot messze földön híres hagyományőrző táncegyüttese a Veszeli Szantovcsani (Vidám Szántóiak) őrzi évtizedek óta, kultúrájukat a Sokac Múzeum mutatja be.

Csátalja:
Három kopjafa:

A székely kopjafa arra emlékeztet, hogy Andrásfalva, Fogadjisten, Hadikfalva, Istensegíts, Józseffalva is a gyökereket jelentik az itt élők egy részének, hiszen ideérkeztek őseik.

Könyvtár:
A település legöregebb épülete a Községi Könyvtár, melyben egy székely és egy sváb szoba is berendezésre került. A könyvtár udvarán jurta került felállításra, melyben hagyományőrző foglalkozások vannak.
Nagybaracska:
Szentháromság – szobor:

1789-ben épült, késő barokk stílusú templom előtt áll az 1857-ben készült barokk Szentháromság-szobor és az 1888-ben felállított Szent Rókus-szobor. A ’80-as évek óta augusztusban tartják az országhatáron innen és túl is híressé vált Sobri Kupa Halfőző Versenyt. A vetélkedő névadója a helybeli „Sobri” Farkas József, Magyarország örökös halfőző bajnoka.

Baja – Vodica:
Máriakönnye – kegykápolna:

Baja Bács-Kiskun megyében, a Kalocsai főegyházmegyében fekszik, a magyarországi Bácska gazdasági és kulturális központja. A Máriakönnye vagy Vodica búcsújáró hely néhány kilométerre a várostól délre található. A kegyhely eredetéről szóló legendák a XVIII. századba nyúlnak vissza, s már kezdettől együtt említik a katolikus magyarokat és az ortodox szerbeket. Ez fejeződik ki a kettős, magyar-szerb névadásban is. Egyik legendaváltozat szerint egykor egy szerb és egy magyar diák vándorolt ezen a tájon. Farkasok támadták meg őket. A közelben egy magas fán egy Mária-képet pillantottak meg. Máriához fohászkodva megmenekültek. A fa közelében két forrást vettek észre. Elhatározták, hogy a forrásokat saját vallásuk szerint Szűz Mária tiszteletére szentelik. Azóta valóban az egyik forrásnál az ortodox szerbek, a másiknál a katolikusok: magyarok, németek, bunyevácok, szlovákok ájtatoskodnak.
Egy másik legendaváltozat szerint egy vándorlegény pihent le az alatt a fa alatt, amelyen a Mária-kép függött. A szomorú sorsán bánkódó legény azt vette észre, hogy a kép könnyezni kezd, s Mária könnyeiből forrás fakadt. A források mellé Schmidt Sebestyén mézesbábos és felesége építtetett egy kis kápolnát. Ide is temetkeztek, a templom belsejében megőrződött sírkövük. A domboldalban kiépített forrásokhoz lépcsőn lehet lejutni. A múlt század második felében készült el a kálvária, s a templom közelében álló Mária-szobor. A kegykápolna fenntartásáról Baja városa gondoskodott. A kápolna közelében állandó őr, sekrestyés lakott.
Fő búcsúja Kisasszonykor (szeptember 8-án) van.

Baja:
A Duna bal oldali mellékága a Sugovica (más néven Kamarás-Duna), amelynek keleti partján Baja belvárosa, nyugati partján pedig a kedvelt üdülőterület, a Petőfi-sziget fekszik; a kettőt híd köti össze. A Sugovica déli végén indul a Ferenc-csatorna.

Szentháromság tér:
A teret magyarországi Szent Márk térként emlegetik, értékét nemcsak épületei, hanem a kövezete is adja. A tér három oldalról beépített, nyitott oldala a Sugovicára, a Duna város alá kanyarodó mellékágára néz. 
A tér jellegzetesen klasszicista - de van reneszánsz, romantikus, eklektikus is - műemlék épületeiben több üzlet, pénzintézet és a turisták információs irodája is működik. A tér uralkodó épülete a Sugovicával szemben álló városháza. Közepén késő barokk Szentháromság-szobor áll. A hatalmas, négyzet alakú teret szürke gránitkockákkal burkolták, a sarkoktól indulva két út keresztezi rajta egymást. A kövezet megmaradásában állítólag nagy érdemei vannak Major Máténak, a bajai születésű építésznek, aki a szocializmus "hőskorában" megvédte a régi burkolatot.

Grassalkovich  Palota = Városháza:
A kalocsai érsek által építette Grassalkovich-palota  1862-ben lett a városé. Az épületet 1896-ban neoreneszánsz stílusban átalakították. 

A Grassalkovich-palotát a millennium évében, 1896-ban historizáló, neoreneszánsz stílusban építették át. Ennek az emlékét őrzi az aulában elhelyezett tábla. A gyönyörű, vörös márványból faragott, a család címerével díszített kandalló a múzeumban látható.

Petőfi – sziget:
Keleti oldalról a Sugovica, nyugati oldalról a Türr István-átvágás vize határolja. A sziget a város kedvelt üdülőterülete, amely számos rendezvénynek ad otthont. A belvárossal 1982-ben épült közúti híd köti össze.

A szigeten vendéglátóhelyek, szálláshelyek (panziók, vállalati üdülők és ifjúsági tábor) mellett sportuszoda is található. A vízparton több száz csónakház, üdülők és vízitelepek sorakoznak; számos helyen lehet kajakot, kenut bérelni, fürdőzni vagy horgászni. A sportélet nem korlátozódik a vízi sportokra: a szigeten teniszpálya is található, illetve kerékpározásra, sétálásra is alkalmas.

Türr István Kilátó:
A szabadság katonájából a béke munkásává vált Türr István 1938-ban felállított emlékműve Miskolczy Ferenc és Nagy András munkája. A kerek alaprajzú, oszlopos építményben veretes ihletésű felirat hirdeti Türr István dicső tetteit.Az emlékmű tetejéről pompás kilátás nyílik a Dunára és a Dunába torkolló Sugovicára.

Pörbölyi Ökoturisztikai Központ:
- A Gemenci erdő  az Alföld nyugati szegélyén, a Sárközben terül el a Sió torkolatától délre. Nem csak Magyarország legnagyobb ártéri erdeje, hanem európai viszonylatban is egyedülálló. A nemzeti parki védettséggel bíró terület a Gemenci Erdő- és Vadgazdaság Zrt. vagyonkezelésében van.
- A Sárköz jól körülhatárolható vidék: az alsó- Duna-völgyben, Szekszárdtól délre találjuk. Nyugat felöl a Szekszárdi dombság lábánál folyó Sárvíz, keletről a Kecel - Bajai hátság magas partja határolja.
- A Pörbölyi erdei iskola az Ökoturisztikai központban működik, melyben jól felszerelt oktatóterem, klimatizált ebédlő, és „A” kategóriás, 40 fős ifjúsági szállás található.
- Az Erdei kisvasút kiinduló állomása Pörböly végpontja Bárányfok. A kisvasút minden nap menetrend szerint közlekedik. Hétvégén gőzvontatású nosztalgiavonatok is járnak az ártéri erdőben. A téli időszakban zárt fűtött kocsik várják az utasokat.
- A Tanösvények lehetőséget biztosítanak arra, hogy a fokozottan védett vízimadarak, illetve a mocsaras réten tartózkodó vadak életébe bepillanthassunk.
- A vadászatot kedvelőknek figyelmébe ajánljuk a gemenci vadászterületet, mely Európa legnagyobb összefüggő ártéri erdeje a Duna hullámterében, 20.560 hektár területen helyezkedik el. Világszerte ismert a gímszarvas-állománya, valamint nagy létszámú vaddisznóállomány is található itt.
- Sétahajó: Az erdei vasutazással és sétahajózással kombinált programok májustól októberig, 20 fő előzetes jelentkezésével indulnak. Néhány órás sétahajózást is ajánlunk a Dunán, kedvező vízállás esetén a mellékágakban (hajóbérléssel, büfével, csoportkíséréssel). Az indulás helyszíne: a Gemenc Zrt. kikötője, mely a IV. Károly rakparton, Baján található a Duna hídnál. 
Motorcsónakos kirándulás a Gemenci erdőbe a hódok birodalmába

A másfél órás program a Halászparttól indul. A Sugovicán és a Türr átvágáson hajózva Deák Ferenc zsilip és a Türr István kilátó érintésével érjük el a Dunát. Itt nagyobb sebességre kapcsolva a Károly-lépcső és a híd érintésével érjük el a Vén-Dunát, ahol bepillantást nyerhetünk Európa legnagyobb ártéri erdejének gazdag vízi világába. Az út során lehetőség nyílik madármegfigyelésre, természetfotózásra, erdei sétára. 
Augusztusban és szeptemberben páratlan élmény a szarvasbőgés hallgatása. 
Borturizmus
Szállodánk több borászattal is kapcsolatban áll Hajóson, Mohácson, Sükösdön és Borotán. Igény szerint csoportos borkóstolót szervez a pincészetekbe, vagy a szálloda éttermébe.

Kovács Borház

Hajós a szőlő és a bor nemzetközi városa, kiváló talaj és éghajlati adottságokkal rendelkezik. Európában egyedülálló ezernél is több löszfalba vájt pince fölé épített présházak faluszerkezete lenyűgöző látványt és kellemes kikapcsolódást nyújt az idelátogatóknak. A család 25 éve foglalkozik szőlőtermesztéssel és borkészítéssel. Kezdetben 2 hektáros, jelenleg mintegy 60 hektáros szőlőültetvényen gazdálkodnak.
A magyar borok kedvelőit a pincészethez tartozó Borház - Fogadóba 120 főig várják borkóstolóval, szabadtéri főzési lehetőséggel, látványkonyhával. A gyerekeknek az udvaron kialakított játszópark (homokozó, mászóka, hinta) biztosítja a kikapcsolódást.
Sümegi és Fiai Pincészet
A Hajós-Bajai borvidék meghatározó pincészete, összesen 85 hektár szőlőterülettel. A családi tradíciók és a legmodernebb technológiák ötvözéséből született meg a cég, amely festői környezetben, 32 hektáros szőlőültetvény közepén, Bajától 3 km-re, az 51-es út mellett fekszik. Mivel a vidék adottságai lehetőséget teremtenek kitűnő, hagyományos magyar fajták termelésére, ezért pincészetünk kifejezetten az elfelejtett magyar borok felkarolására tett kísérletet. 
Vendéglátó pincéje borkóstolóval várja a csoportokat, igény szerint hidegtállal vagy pincepörkölttel.
Eberhardt Pincészet
A pincészetet Eberhardt György agrármérnök alapította 1993-ban. A 93-ban 2 hektáros terület mára 10 hektárra bővült. Az akkori vegyes művelést felváltotta az ernyő- és középmagas kordon művelésmód. A pincészet is folyamatos korszerűsítésen esett át, így mára a Pécsi borvidék legjobban felszerelt, legkorszerűbb pincészetei között tartják számon. Eberhardt György specialitása a kései szüretelésű, töppedt szőlőből készült, édes Cirfandli, a Pécsi Borvidék e különleges fajtája.
Szállodánk kompozással egybekötött programként kínálja a pincészet borkülönlegességeit.

Koch borászat

Mintegy 60 hektár saját szőlőültetvénnyel és megbízható szőlőtermesztő kistermelőkkel biztosítja a kiváló alapanyagot a Hajós- Bajai borvidékről borokhoz. 200 vevőhöz közvetlen szállítja ki termékeinket, nagykereskedelmeken keresztül pedig több mint 4000 üzletben árusítja a borokat a CBA. Fő céljuk az igényes fogyasztók megnyerése, kiszolgálása megbízható, jó minőségű borokkal, melyek magukban hordozzák a bácskai termőföld kitűnő adottságait, a sok napsütést és a becsületes, magas szintű szakmai munkát.
A közelmúltban megépült egy látványpince és egy borkóstoló épület, melyben vállalják kisebb-nagyobb társaságok fogadását, családi- baráti rendezvények lebonyolítását, vacsorával és élőzenével egybekötött borkóstolót.
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